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ADVENTI ÜNNEPSÉGSOROZAT 

A karácsonyi ünnepkör advent első napjával kezdődik, 

így minden évben már novembertől elindul a nagy vára-

kozás, készülődés az év legnagyobb, legmeghittebb ün-

nepére. A szeretetben gazdag, meghitt hangulatot az ad-

venti dekoráció és az adventi koszorú segít elérni. Sajó-

bábony ünnepi díszbe öltöztetésén 2022-ben is szorgos 

kezek dolgoztak. 

Advent első vasárnapján a történelmi egyházak készül-

tek, ahol mindhárom - római katolikus, református és a 

görög katolikus – felekezet tagjai szerepeltek a műsor-

ban.  

Advent második vasárnapján a katolikus templomban 

Singh Viki színvonalas műsorát tekinthette meg az ér-

deklő közönség, akiknek a Télapó apró ajándékkal  

kedveskedett. 

Advent harmadik vasárnapján az óvodások és a Deák 

Ferenc Általános Iskola diákjai készültek ünnepi műsor-

ral, rendhagyó módon a kedvezőtlen időjárás miatt az 

általános iskola adott otthont az eseménynek. 

Advent negyedik vasárnapján új kezdeményezésként 

adventi vásár fogadta a helyszínre látogatókat, ahol min-

denki találhatott valami számára kedves, értékes vásárfi-

át.   Dr. Szilva István polgármester ünnepi beszédét kö-

vetően a sajóbábonyi civil szervezetek, önszerveződő 

csoportok és az „Éneklő Közösségünk” előadását hall-

hatták, akik nagyon színvonalas műsorral örvendeztették 

meg a jelenlévőket. (Felkészítő: Orosz Marianna a Rezeda Népdalkör vezetője). 

A programot a Főnix Tűzzsonglőr csoport bemutatója zárta. 
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CIVIL SZERVEZETEK KÖSZÖNTÉSE  

Immár hagyományos formában köszöntük meg a városunkban működő civil szervezeteknek az egész 

éves tevékenységüket.  

Településünkön 13 szervezet vagy szerveződés működik aktívan, akik szervezik, segítik a helyi közössé-

gi életet. 

Rendkívül hálásak vagyunk vezetőiknek és tagjainak egyaránt, értékteremtő, önzetlen tevékenységükért.  

 MAGYAR KULTÚRA NAPJA 

2023. január 20-án tartottunk megemlékezést a Magyar Kultúra Napja tiszteleté-

re, ahol ünnepi műsorral közreműködtek az Ujj Viktor Géza Alapfokú Művészeti 

Iskola pedagógusai. 

1989. óta január 22-én, nemzeti himnuszunk „születésnapján” ünnepeljük a  

Magyar Kultúra napját, annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban Csekén 

ezen a napon fejezte be - "a magyar nép zivataros századaiból" vett példákra 

épített költeményét - a Himnuszt. E naphoz kapcsolódva adják át a magyar kultú-

rával, továbbá – 1993 óta – az oktatással, pedagógiai munkával kapcsolatos díja-

kat: az Apáczai Csere János-díjat, a Brunszvik Teréz-díjat, az Éltes Mátyás-díjat, 

a Karácsony Sándor-díjat, a- Kiss Árpád-díjat, a Németh László-díjat, a  

Szent-Györgyi Albert-díjat.  

TŰZIFA TÁMOGATÁS  

Sajóbábony Város Önkormányzata 2022-ben is kiemelt fi-

gyelmet fordított az idősek és a rászorult családok támogatá-

sára, 165 családnak 306 m³ fa került kiosztásra. A hideg téli 

idő ellenére is kettőzött erővel dolgoztak a munkatársak 

azon, hogy mindenki minél hamarabb hozzájusson a tűzifá-

hoz. 
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XIX. SAJÓBÁBONYI NEMZETKÖZI PÁLINKA, PÁRLAT VERSENY - 2023. 

FEBRUÁR 18. 

 

Nagy érdeklődés kísérte a XIX. Sajóbábonyi 

Pálinka, Párlat versenyt, melyet a Bükki Pálinka 

Lovagrend szakmai koordinálásával bonyolítot-

tunk Orosz János nagymester segítségével.  

Összesen 490 pálinkát, párlatot kellett a szigorú 

bírálóknak végigkóstolniuk, hogy kialakuljon a 

végleges döntés. A versenyen 1 „Év pálinkája”,  

1 „Sajóbábony Város pálinkája” és 8 „Nagy 

Arany” díj született a 110 arany-, 126 ezüst- és 

106 bronzminősítés mellett.  

Ebben az évben „Sajóbábony Város Pálinkája” díj 

Soós Zoltán Meggy - az „Év pálinkája” díjat pedig Komlóstetői Pálinkafőzde, Gémesi Zoltán Vegyes 

(Som-Alma) pálinkája/párlata nyerte el.  

A hagyományos pálinkákon, párlatokon (szőlő, meggy, barack, szilva stb.) kívül különlegességekkel 

(som, bodza, boróka, dió, kökény stb.) is neveztek.  

A rendezvény évek óta túlnyúlik a megye határain, Szlovákiából, Ukrajnából és Szerbiából is érkeztek 

nevezők. A programot a díjak és oklevelek ünnepélyes átadása zárta. 
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 HIRDETÉS 
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Az előadáson való részvétel INGYENES, de REGISZTRÁCIÓHOZ kötött. Regisztrálni személyesen a Déryné 

Szabadidőközpont és Városi Könyvtárban, Sajóbábony, Bocskai út 2., illetve a muvhaz@sajobabony.hu email  

címen lehet, a sikeres regisztráció esetén visszajelzést küldünk.  
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ÉLETMÓD KLUB 

2022 őszén sok érdekes programban vehettek részt az érdeklődők. 
Vendégünk volt Csitári Nikolett dieteikus, aki két alkalommal tartott elő-
adást az Életmód klubban. 
Bemutatta az új szakmai irányelveket a táplálkozással kapcsolatban, vala-
mint részletesen elemezte a bélrendszer mikrobiom állapotának és az agy, 
valamint az immunrendszer működésének összefüggéseit. Ételkóstolóval 
zártuk az utolsó előadást, finom szendvicskrémek, pástétomok, falatkák 
készültek, amelyek nem csupán finomak, de jó hatással vannak az egészsé-
günkre. 
 
 
Dr. Kerekes Ferenc háziorvosunk egy nagyon mély, őszinte előadást hozott nekünk „Mindenki sokáig 
szeretne élni, de senki sem akar megöregedni” címmel. Köszönettel tartozunk Doktor Úrnak a mindig 
tartalmas, élvezetes beszélgetésekért, a pozitív életszemléletéért, amelyet próbál átadni nekünk. 
 
 
 
 
 
 
 
Vendégünk volt  F. Nagy Zsuzsa, a Zöld Kapcsolat Egyesület elnöke, ökológus, 
környezetmérnök. Témája a zöld, vegyszermentes háztartás kialakítása volt. 
Zsuzsa szemléletformáló előadása nagy hatással volt mindenkire. 
 
 
 
 
 
2022. december 2-án egyesületünk ünnepélyes keretek között kapta meg  a 21 Nő az Egészségügyért Ala-
pítvány védjegyét. Az elimerő oklevelet Prof. Dr. Szökő Éva elnökasszonytól vehettük át a Magyar Tu-
dományos Akadémián.  Béres Klára méltatta a közösségünket, aki szerint:  „Szerencsések, akik Sajóbá-
bonyban élnek, mert lehetőségük van hiteles forrásokból, remek társaságban tanulniuk testükről, lelkük-
ről, ezzel megőrizve egészségüket. A Harmónia Életmód Egyesület egy hiánypótló szerveződés, ami sok 
embernek varázsolja élvezetesebbé a hétköznapjait, színes programjaival.” 
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ÖNKORMÁNYZAT HÍREI 

MEGKEZDŐDÖTT AZ ÚJABB  

ÖNKORMÁNYZATI LAKÁSOK KIALAKÍTÁSA  

Több, mint 20 éve áll üresen az a társasház amelyet a bábonyiak csak négyes épületként emlegetnek.  

Régi adósságot törleszt az önkormányzat a beruházás megvalósításával, újabb modern lakásokat létre-

hozva a Sajóbábonyban letelepedni szándékozó fiataloknak és családoknak egyaránt.  

A korábbi években új tetőszerkezetet kapott az épület, valamint új külső homlokzati szigetelést és nyí-

lászárókat.  A város vezetése a lakásokhoz szükséges parkolóhelyeket is ennek függvényében alakította 

ki az előző évben.  

A felújításnak köszönhetően teljesen újjá születik az épület belseje, 12 db 60- és 80 m2-es lakást alakíta-

nak ki benne, míg a földszinten önkormányzati helyiségek lesznek.  

A kivitelezőnek 10 hónap áll rendelkezésre a munka befejezésére, átadás várhatóan 2023. nyara.  

A munka és felvonulási terület, a meglévő parkolók egy része, ezért kérek mindenkit kellő körültekin-

téssel közlekedjen! 

A képek a meglévő állapotot tükrözik, amelyek kiválóan visszaadják azt, milyen állapotban van az épület 

belseje és azt, hogy honnan kell eljutni a végleges modern, felújított állapotig. 

 

SIKERES PÁLYÁZAT, KILÁTÓ ÉPÜL  

 

 

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a 

Top Plusz “Az aktív turizmus fejlesztése 

Sajóbábonyban” (KILÁTÓ) című pályázat  

63.586.034 Ft összegben  pozitív támogatói 

döntésben részesült.  

A képen a kilátó előzetes látványtervét 

láthatják.  
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FELHÍVÁS 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy adójuk 1%-val támogassák az alábbi  sajóbábonyi   ala-

pítványok, civil szervezetek, egyesületek valamelyikét: 

 

 Deák Ferenc Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány: Adószám:18421301-1-05 

 Sajóbábonyi Sportéletért Alapítvány: Adószám:18429718-1-05 

 SVSE: Adószám:19914664-1-05 

 Sajóbábonyi Városi TEKE Egyesület: Adószám:18647763-1-05 

 Sajóbábony Város Polgárőr Egyesület: Adószám:18411405-1-05 

 Sajóbábonyi Református Egyházért Alapítvány: Adószám:19332307-1-05 

 Sajóbábonyi Harmónia Életmód Egyesület: Adószám:18151747-1-05 

 Sok KIS Kéz Közhasznú Egyesület : Adószám: 18438730-1-05  

 

18. forduló 

2023.03.04  14:30 

Sajóbábonyi VSE – Bánhorváti 

19. forduló 

2023.03.11  14:30 

Sajóbábonyi VSE - Mezőkeresztes VSE 

20. forduló 

2023.03.18  15:00 

Sajóbábonyi VSE - Nyékládházi DE 

22. forduló 

2023.04.01  16:30 

Sajóbábonyi VSE - MVSC-Miskolc 

 

24. forduló 

2023.04.15.  17:00 

Sajóbábonyi VSE - Ózd-

Sajóvölgye 

26. forduló 

2023. 04. 29. 17:00 

Sajóbábonyi VSE - BTE Felsőzsolca 

27. forduló 

2023. 05. 06. 17:00 

Sajóbábonyi VSE - Gesztely FC 

29. forduló 

2023. 05. 20. 17:00 

Sajóbábonyi VSE - BSK Alsózsolca 

LABDARÚGÁS  

2022-2023 TAVASZI FORDULÓ HAZAI MÉRKŐZÉSEI  
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BábonyInfó 

Kiadó: Sajóbábony Város Önkormányzata 
Székhelye: 3792 Sajóbábony, Bocskai út 2. 
Felelős szerkesztő: Liptákné Spisák Beáta 
Kiadásért felelős személy: Király Gáborné 

Példányszám: 1000 db 

TATÁR KÖZMONDÁS 

 

Fejtse meg a rejtvényt és küldje be!  

A rejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között hárman értékes tárgyjutalomban részesülnek.  

Nyereményük egy-egy értékes könyvutalvány, melyet előzetes egyeztetés után a Polgármesteri Hivatal-

ban vehetnek át.  

A megfejtéseket zárt borítékban várjuk, 2023.03.16-ig a Sajóbábony Polgármesteri Hivatal Titkárságán. 

Cím: Sajóbábony, Bocskai út 2. 2. em.  


